1.Represente as projegdes e a VG da secgéio produzida por um plano vertical
(Projectante horizontal) B, num prisma triangular obliquo, situado no ID, de
acordo com os seguintes dados:

* abase [DEF] esta contida no plano de frente 8 de 1cm de afastamento;
* Ocentro da a base é o ponto 0(0:1:4)e E(1,5: 1: 7)é um dos vértices;
* as arestas laterais do prisma s3o de nivel e fazem com o PFP um angulo de

* a altura do prisma é igual a 2,5¢cm:

* oplano sencante B faz com o PFP um angulo de 50°(a.e) e intersecta o eixo
X Num ponto dde 3,5¢m de abcissa.



2. Determine os ponto E deentradae S desaida, deuma recta s obliqua , num
cilindro obliquo existenteno 1D, considerando os seguintes dados:

e asbasessiode nivel eoscentrossioos pontos 0(0;51) e 0'(-23,5) :
e oraiodas bases éigual a 3cm ;

e arecta $contémoponto |1({-5; 1;1) e as projecdes frontal e horizontal fazem
comoeixo X dngulosde 30°(a.d) .



3.Determine as sombras prépria e projectada dum prismaquadrangular
recto , existente no 1D, considerando os seguintes dados:

¢ abase[ ABCD ] esti assente noo planc de frente a de afastamento (guala
1cm ;

« oponte O(0;1;4) éocentrocdabasee A(-25,1;6) &umdosvértices;

¢ aalturado prisma é [gual a 4.5cm



